

丰田Alphard进军大陆市场

广汽丰田开卖丰田埃尔法



11月3日上午,丰田汽车(中国)投资有限公司与广汽丰田汽车有限公司在深圳东部华侨城共同揭开豪华MPV车型ALPHARD的神秘面纱,宣布ALPHARD在广汽丰田销售渠道正式上市发售。丰田ALPHARD

中文名称为埃尔法,分2.4L和3.5L两个排量,售价分别为56.88万元、68.88万元,有珍珠白、紫钻黑、钛白银、香槟金、晨光金和云母蓝6种颜色。

ALPHARD的长宽高分别为4850×1830×1905mm,车身高度超过1.9米,轴距达到2950mm,在这一级别车型中开创了新的记录。全车系标配遥控电动双门带防夹功能、智能钥匙、一键启动系统,让驾驶更轻松。车内还配有Ottoman座椅、1.5米长LED室内氛围灯、中排定制9英寸LCD影音显示屏,再加上豪华双天窗、三区

自动恒温空调系统等,以超豪华阵容为用户带来尊贵奢华的旅程。

该车有7座和8座版两个版本,后排座椅均可折叠或者移动以充分保证舒适性。Alphard高配型配备了电控侧滑门、中置式大型电动天窗、内置GPS导航及硬盘的多媒体系统、自动泊车系统以及后座专属的影音系统等。

作为豪华MPV,ALPHARD拥有超过3米的车厢长度和1.35米的车内高,赋予了从驾驶席到第三排座位充裕的独立空间。ALPHARD采用了

Ottoman座椅,第一二排座椅均拥有丰富的电动调节,其超大倾角设计能够满足乘员各种乘坐姿势的需求。尤其是被称为“史上最强”的中排座椅,让乘客尊享飞机头等舱般的尊崇体验。

ALPHARD的总工程师丸山野悟表示,ALPHARD作为豪华MPV旗舰车型,本次在国内上市,丰田意欲将其打造成为成功私营企业主购车、富裕家庭的第二辆车、企业高管VIP接待用车的第一选择,主要消费群体锁定为35~50岁的男性消费者,其中包括早期的凯美瑞车主。

清水

风尚·型动力——试驾英伦SC5-RV

11月8日,记者在上海抢先试驾了英伦SC5-RV。这款挂着英伦汽车品牌LOGO的SC5-RV出自意大利设计名家乔治亚罗之手,古典与时尚融合,柔美与刚性并存。

SC5-RV的前脸颇有特色,它那蝙蝠造型的前大灯与进气格栅的组合,形似中国古典建筑中的飞檐,在左右对称的保龄球瓶造型的原色双柱的支撑下,轻盈活泼之余透出一股平衡和谐之美。

接过工作人员手中的钥匙时,让我有一点小意外,除了普

通直板式钥匙,SC5-RV还配有一把质感相当不错的折叠式遥控钥匙。试驾车的整车座椅均采用皮饰包裹,针脚缝合得还算密实平直。前排两个座椅的前后、靠背角度均为手动调节,副驾驶座椅的下方还有一个抽屉,更加方便爱美的女性车主放置高跟鞋。

英伦SC5-RV搭载吉利自主研发的1.5升直列四缸发动机,这台发动机转速在2000转/分钟左右只要稍稍给油,就能明显感受到车子有一股向前的冲劲。这一特性特别适合国内拥堵的



城区街道,无论红灯起步还是中途加速都能做到游刃有余。

对于事业刚起步的年轻人而言,手动挡小排量车是许多人的第一台车。这台车必须看起来潮流大方,亲朋好友坐进车内也不会感到没有档次,开起来低转就给力、踏板省力、换挡轻松、安全可靠,最好再配上四门电动、GPS导航、倒车雷达等让人省心省力的舒适和安全装备,最重要的是价格还要实惠。以这个标准来衡量的话,英伦SC5-RV完全胜任年轻一族城市代步工具的角色。 张颖

汪庭竹

极速体验

—试驾法拉利458 Italia

11月2日,“跃马·亲征——法拉利458 Italia极速激情体验”在上海国际赛车场举行。记者亲身驾驭法拉利最新款8缸运动型跑车——法拉利458 Italia,零距离感受这款杰出跑车的卓越性能,体验红色跃马的极致激情。

为赛道而生,为公路打造。作为一款中-后置V8硬顶双门跑车,458 Italia动力强大、轻盈紧凑,实现了最佳操控性能,满足了最富运动激情客户的期望与雄心,也十分适合运动型驾驶爱好者进行日常驾驶。更理想的重量分配为这款中后置发动机跑车提供了超凡的车辆动力,经过改进完善的电子控制系统也有利于保证车辆在各种驾驶条件下均能发挥出最高性能,新型悬挂系统在保证最大的附着力的同时提供无与伦比的操控性能。同时,458 Italia还提供了全面的安全保障和令人惊讶的便捷操作。

由发动机至车型设计,从空气动力技术及操控性能到人体工程学效果及仪器仪表,无论言及哪个方面,法拉利458 Italia均呈现出前所未有的崭新面貌。在打造该车的过程中,法拉利工程师全面运用了Scuderia F1赛车的开发技术和方法,力求将该车各方面的效率均提升至最高水平。458 Italia对法拉利赛道阅历的再现并不仅限于单纯的技术迁移,而是营造了一种人车一体、如影随形的默契关系,从而将其蕴含的法拉利赛道精髓升华到了情感高度。458 Italia打造出新型方向盘和仪表盘,从而构筑了焕然一新的驾驶环境。

458 Italia配备的7速双离合器传动系统不仅提升了汽车的性能,而且也令换挡操作迅速顺畅、一气呵成,即使在全速行驶之时也同样得心应手。为了适应新款V8的功率和扭矩曲线,法拉利工程师设置了更具动态特性的精确齿轮比,从而在发动机转速较低时保证高扭矩输出,并使汽车在最高速挡位时达到最高车速。

汪庭竹

11月28日与郎朗
相约华兴深蓝
奥迪城市展厅开业庆典!

Audi 突破科技 启迪未来



开业仪式暨十周年庆典活动:

华兴深蓝奥迪十周年之际,迎来城市展厅开业。即日起来华兴深蓝保养就有机会亲临11月28日开业活动现场,赢取郎朗演奏会门票;购买新车就送郎朗演奏会门票,更有机会参加庆典活动,让奥迪品牌代言人郎朗为您现场签售!

奥迪品牌代言人
钢琴演奏大师:郎朗

一汽-大众